І варіант

· Завдання 1

Працівник відпрацював за місяць 150 годин, розцінка за 1 год. становить 35 грн. Крім цього, наказом по підприємству йому була встановлена премія 25%.
· Завдання 2
Працівниця є одинокою матір’ю та виховує чотирьох дітей (одна дитина – 12 років, друга дитина – 15 років, третя дитина – 17 років, четверта дитина – 19 років). Нарахована їй заробітна плата за місяць складає 6250 грн. Провести нарахування ЄСВ, визначити суму утримань та заробітну плату до виплати, скласти бухгалтерські проводки.
	Зміст господарської операції
	Первинні документи
	Сума, грн
	Д-т
	К-т

	Нараховано суму з\п
	Табель обліку використаного часу, РПВ
	
	
	

	Нараховано ЄСВ
	Розрах. бухгалтера 
	
	
	

	Утримано  ПДФО із суми з\п
	Розрах. бухгалтера, РПВ
	
	
	

	Утримано  ВЗ із суми з\п
	Розрах. бухгалтера, РПВ
	
	
	

	Отримано суму  заробітної плати
	РПВ
	
	
	


· Завдання 3
Визначити коефіцієнти  обороту з приймання та  плинності
	№ з/п
	Показники
	1-й рік
	2-й рік
	3-й рік
	Відхилення
3-го року від 1-го року

	
	
	
	
	
	+/–
	%

	1
	Прийнято на підприємство (чол.)
	20
	15
	17
	–3
	–15,0

	2
	Вибуло з підприємства (чол.), у т.ч.:
	51
	51
	44
	–7
	–13,7

	2.1
	– на навчання
	2
	2
	2
	–
	–

	2.2
	– у Збройні сили України
	1
	2
	2
	+1
	100,0

	2.3
	– на пенсію і за іншими причинами
	12
	10
	10
	–2
	–16,7

	2.4
	– за власним бажанням
	27
	30
	23
	–4
	–14,8

	2.5
	– за порушення трудової дисципліни
	9
	7
	7
	–2
	–22,2

	3
	Середньоспискова чисельність працюючих (чол.)
	690
	670
	668
	– 22
	– 3,2

	4
	Коефіцієнти:
	
	
	
	
	

	4.1
	– обороту з приймання
	
	
	
	
	

	4.2
	– обороту зі звільнення
	
	
	
	
	

	4.3
	– плинності
	
	
	
	
	

	4.4
	– постійності кадрів
	
	
	
	
	


ІІ варіант

· Завдання 1
Працівник виготовив за місяць 65 деталей при нормі 50 деталей, розцінка за 1 деталь в межах норми 69,5 грн., а понад норму – 73,7 грн.
· Завдання 2
Працівниця є одинокою матір’ю та виховує чотирьох дітей (одна дитина – 12 років, друга дитина – 15 років, третя дитина – 17 років, четверта дитина – 19 років). Нарахована їй заробітна плата за місяць складає 6250 грн. Провести нарахування ЄСВ, визначити суму утримань та заробітну плату до виплати, скласти бухгалтерські проводки.
	Зміст господарської операції
	Первинні документи
	Сума, грн
	Д-т
	К-т

	Нараховано суму з\п
	Табель обліку використаного часу, РПВ
	
	
	

	Нараховано ЄСВ
	Розрах. бухгалтера 
	
	
	

	Утримано  ПДФО із суми з\п
	Розрах. бухгалтера, РПВ
	
	
	

	Утримано  ВЗ із суми з\п
	Розрах. бухгалтера, РПВ
	
	
	

	Отримано суму  заробітної плати
	РПВ
	
	
	


· Завдання 3
Визначити коефіцієнти  обороту зі звільнення та  постійності кадрів
	№ з/п
	Показники
	1-й рік
	2-й рік
	3-й рік
	Відхилення
3-го року від 1-го року

	
	
	
	
	
	+/–
	%

	1
	Прийнято на підприємство (чол.)
	20
	15
	17
	–3
	–15,0

	2
	Вибуло з підприємства (чол.), у т.ч.:
	51
	51
	44
	–7
	–13,7

	2.1
	– на навчання
	2
	2
	2
	–
	–

	2.2
	– у Збройні сили України
	1
	2
	2
	+1
	100,0

	2.3
	– на пенсію і за іншими причинами
	12
	10
	10
	–2
	–16,7

	2.4
	– за власним бажанням
	27
	30
	23
	–4
	–14,8

	2.5
	– за порушення трудової дисципліни
	9
	7
	7
	–2
	–22,2

	3
	Середньоспискова чисельність працюючих (чол.)
	690
	670
	668
	– 22
	– 3,2

	4
	Коефіцієнти:
	
	
	
	
	

	4.1
	– обороту з приймання
	
	
	
	
	

	4.2
	– обороту зі звільнення
	
	
	
	
	

	4.3
	– плинності
	
	
	
	
	

	4.4
	– постійності кадрів
	
	
	
	
	


